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1 INLEIDING 

De standaardgegevens waarover LeerID beschikt zijn afkomstig uit Discimus. Via Discimus wisselen de 
scholen, op een snelle manier leerlingengegevens uit met het Agentschap voor Onderwijsdiensten 
(AGODI). De uitwisseling gebeurt constant. Zodra je bepaalde leerlingengegevens inbrengt of wijzigt in je 
schooladministratiepakket, staat die informatie onmiddellijk toegevoegd of veranderd in de databank 
van het agentschap. Zo kan je direct en op elk tijdstip controleren welke leerlingengegevens AGODI 
gebruikt, en ook snel de gegevens aanpassen. 

 

Op dit moment is klasinformatie niet beschikbaar in Discimus. Zowel vanuit het onderwijs en vanuit de 
aanbieders van educatieve applicaties is er de vraag om klasgegevens te integreren in LeerID. Dit biedt 
namelijk een heel aantal voordelen. 

 

Vanaf augustus 2024 is het mogelijk om klasinformatie te integreren in LeerID mits de school hier 
uitdrukkelijk mee akkoord gaat. Het delen van klasinformatie met LeerID is momenteel mogelijk als je 
school met één van deze administratieve pakketten werkt: 

• Broekx 

• Informat 

• Wisa 

 

Wanneer de school akkoord gaat om klasinformatie te delen met LeerID, kan je in het LeerID Schoolloket: 

• Leerlingen filteren en zoeken op (sub)klas 

• Applicaties eenvoudig toekennen per (sub)klas 

• Nieuwe of aangepaste LeerID-account(s) groeperen per (sub)klas voor een vlotte verdeling 

en 

• In de toekomst krijgen de geselecteerde applicaties in de tab “Applicatiebeheer” ook toegang tot 
de klasinformatie, indien de applicatie het delen van klasinformatie heeft geïntegreerd. Hierdoor 
zal de klasinformatie makkelijk en actueel gedeeld en aangepast kunnen worden in de 
applicatieaccounts van de leerlingen en moeten scholen dit niet manueel onderhouden. Op dit 
moment is het ontwikkelteam van LeerID deze technische opzet verder aan het realiseren. Zodra 
dit op punt staat, kunnen de applicaties hierop aansluiten en langs hun zijde al het nodige 
klaarzetten. Je zal verder geïnformeerd worden zodra dit alles klaar is voor gebruik. 
 
Je school bespreekt best altijd met de leverancier van de betrokken applicatie om zeker te zijn 
hoe de specifieke applicatieaccounts moeten aangemaakt worden. 

 

Binnen je school is het de LeerID-databeheerder die in het LeerID Schoolloket het delen van 
klasinformatie kan activeren en deactiveren. 
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1.1 DE LEERID-DATABEHEERDER 

De LeerID-databeheerder is de persoon in je school die het delen van klasinformatie kan activeren of 
deactiveren in het LeerID Schoolloket. 
Het recht “LeerID-databeheerder” wordt automatisch toegekend aan de personen binnen je school met 
een verstuurde directeursopdracht. 

 

De einddatum van de directeursopdracht is ook de einddatum van het recht LeerID-databeheerder. Als 
een gebruiker maar directeur is tot 31 augustus zal het recht LeerID-databeheerder ook maar tot 31 
augustus zijn toegekend. Daarna mag deze persoon dit recht niet meer hebben voor jouw school 
aangezien hij/ zij maar gekend is als directeur tot dat moment. 

 

Het recht is toegekend aan alle betrokken directeurs die een opdracht hebben. 

• Voor vastbenoemden is het recht toegekend met de maximale geldigheidsduur. 

• Voor tijdelijke directeurs is het recht toegekend tot de einddatum van hun opdracht, bv 
31/08/2024. Zodra er een opdracht voor het nieuwe schooljaar verstuurd wordt, zal het LeerID-
databeheerderrecht via de wekelijkse bulkupload toegekend worden (de volgende maandag). 

 

Het LeerID-databeheerderrecht is enkel nodig voor de activatie van de klasinformatiedeling. Op de 
andere functionaliteiten van LeerID heeft dit geen invloed 
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2 ACTIVEER HET DELEN VAN KLASINFORMATIE MET LEERID 

Het activeren van klasinformatie kan enkel uitgevoegd worden door de LeerID-databeheerder (zie 
hierboven) in het LeerID Schoolloket. 
 
Ga naar het tabblad “Schoolinstellingen”. 
 
Neem de informatie door en klik op “Deel klasinformatie met LeerID” om de klasinformatie per leerling te 
delen met LeerID. 
 

 

Vervolgens krijg je het protocol te zien waarin beschreven staat op welke manier het delen van 

klasinformatie mogelijk wordt gemaakt. Neem dit goed door en bij akkoord klik je op “Deel 

klasinformatie”. 
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Vervolgens zie je op het scherm dat de klasinformatie gedeeld wordt met LeerID. 

Ook kan je steeds opnieuw het goedgekeurde protocol terug consulteren door in de tekst op het woord 

“protocol” te klikken. 
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3 STOP HET DELEN VAN KLASINFORMATIE MET LEERID 

Wil je de klasinformatie niet meer delen met LeerID, dan kan de LeerID-databeheerder (zie hierboven) de 
deling deactiveren in het LeerID Schoolloket. 
 
Ga naar het tabblad “Schoolinstellingen”. 
 
Klik onderaan het scherm op “Stop het delen van klasinformatie met LeerID” om de klasinformatie per 
leerling niet meer te delen met LeerID. 
 

 

Een pop-up venster verschijnt met de toelichting over wat de gevolgen zijn van het stoppen met het 

delen van klasinformatie. Neem dit goed door en indien akkoord klik op “Stop het delen van 

klasinformatie”. 
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Zodra je dit doet, kom je terug uit op het startscherm waarin je het delen van klasinformatie kan 

activeren. 
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4 INSTELLINGEN VOOR HET DELEN VAN KLASINFORMATIE 
VIA WISA 

Gebruikt je school Wisa als administratief pakket, moet je ook in Wisa zelf nog enkele aanpassingen 
doorvoeren opdat het delen van klasinformatie werkt. 
 
Hieronder vind je de nodige stappen. 
 
Via schoolstructuur ga je naar “Instellingen” en kies je voor “Fiche”. 

 
Op de fiche selecteer je het tabblad “Extra”, vervolgens “Allerlei” en vink je ‘Synchroniseren met Leerid’ 
aan. 
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De beheerder of persoon met aangepaste rechten stelt de dagelijkse synchronisatie één keer in. Hiervoor 
gaat hij naar ‘Extra’, vervolgens naar ‘Onderhoud server’ en tot slot naar ‘Beheer scheduling’. 

 
In dit scherm kiest hij voor ‘Invoegen’. Onderaan kiest hij vervolgens voor ‘Leerid synchronisatie’ en klikt 
hij op de knop ‘Tijdstip instellen’. In de pop-up selecteert hij het tijdstip voor de uitvoering. Hij kiest hier 
best voor ‘Dagelijks om 00:00u’ of een later passend tijdstip (liefst tussen 0u en 9u). Nadat hij verdergaat 
door op ‘OK’ te klikken, bewaart hij de configuratie door op de knop ‘Bewaren’ te klikken. 


